



FE DE ERRATAS



Que, con fecha 15 de Noviembre, en la página de la Red de Salud Aplao – GRA a través de su Comisión de Concursos Cas Inicio y público el Proceso Cas N° 008-2024, en la cual se convoca una plaza de Trabajadora Social.

Dónde se consideró en la parte de la Experiencia solicitada en el punto 13,

Dice;

EXPERIENCIA	• Experiencia laboral de un (01) año en el sector público (Incluye SERUMS).
-------------	---

Debe decir;

EXPERIENCIA	• Experiencia General: (01) año (Incluido el año de SERUMS). • Experiencia Específica (01) año.
-------------	--

Quedan conforme los demás extremos.

Aplao, 18 de Noviembre del 2024.

Atentamente,
LA COMISION